

韦德要去肯德基当店长

NBA停摆之际，肯德基已经向这位热火球星发出了邀请

都说皇帝的女儿不愁嫁，可是因为NBA已经停摆，头顶着明星光环、拿着超高薪水的NBA球员只能像应届大学生一样在这个7月加入求职大军。德隆威廉姆斯选择了去海外打球，而另一位明星韦德却不愿走寻常路，韦德可能要到肯德基当店长。

你能想象从NBA球星韦德的手上接过热腾腾的汉堡吗？千万别以为这是天方夜谭！当NBA陷入停摆期后，迈阿密热火球星韦德曾在Twitter上开玩笑地表示，自己恐怕要谋求下一份职业了，并询问是否愿意有人雇佣他？有意思的是，餐饮巨头肯德基日前接受了“闪电侠”的求职请求，表示愿意聘请他当名誉

店长。

据《国家邮报》透露，肯德基日前向韦德发出了邀请函，表示愿意给“闪电侠”提供一份新工作。肯德基方面的相关人员透露，他们希望韦德能够到一家汽车穿梭餐厅担任该店的名誉店长，如果韦德接受这份工作，那么肯德基将会以韦德的名义，向教育基金会捐款25万美元的善款。

事实上，韦德和肯德基有着不解之缘，在他加盟热火成为职业球员之前，他只打过一次零工，那就是在罗宾斯区的一家肯德基快餐店。当时“闪电侠”在这家餐厅工作了一个月，收到的第一笔工资是一张120美元的支票。而2003年踏入NBA被热火选中之后，

韦德收到球队的第一笔工资，是两个月总数为5万美元的支票。要知道，这是他爸爸工作一年都挣不到的收入，而“闪电侠”也就此踏入了通往巨星行列的道路。

“我们非常自豪地将您称为前肯德基员工，作为世界上最好的炸鸡企业，我们也非常愿意看到您回到我们的团队之中。”肯德基美国区总经理约翰·希文斯基对韦德赞赏有加，他表示公司一直将韦德视为他们员工的榜样，并且为公司曾有像他这样的员工而感到自豪。而肯德基也一直希望能够招聘到像韦德这样具有良好团队意识，并且工作富有效率的优秀员工。

快报记者 韩飞周游



胡雪峰篮球训练营报名火爆

由江苏省篮球协会主办的2011安踏胡雪峰篮球训练营自7月1日正式宣传招生以来，报名情况异常火爆，记者从胡雪峰处了解到，目前已登记报名的学员已超过50人。

同时记者随机采访了几名前来报名的学员，“我们主要还是看重胡雪峰这个品牌的可信度和专业度，以及训练营的师资力量，对于原江苏省队总教练刘华谷我们还是很期待的。”

胡雪峰表示尽管今年的训练营只开办一期，为期十天，但他会尽最大努力保证学员的训练效果，至少会在第一天和最后一天亲自到场，为学员讲解篮球技术，示范篮球动作，为他们加油鼓劲。“我们将结合学员的个人，尽可能地为他们提供一对一的个性化指导，无论他/她是否有篮球基础。”胡雪峰最后说道，“希望广大的青少年篮球爱好者抓紧时间报名，不要错失机会”。对篮球有兴趣的孩子可以登录新浪、腾讯、网易和搜狐的“胡雪峰篮球训练营”微博，发送私信报名。

快报记者 沈忱

产地直销

冬虫夏草，每盒只挣2元钱

砍掉中间环节，挤干价格水分

神药”变普药 百姓吃得起

冬虫夏草黄金价，每克卖到380元。冬虫夏草已经被民间疯狂炒作，成为一个处处充满暴利的药品，今天这一切该结束了！5月14日从西藏冬虫夏草产地那曲，冬虫夏草保护协会发布消息，为了让更多百姓感受到冬虫夏草带给患者的康复奇迹，让更多的患者能吃的起，治好病，保健康，防假冒。去掉中间层代理的暴利环节，挤掉所有价格水分，藏秘雪域冬虫夏草胶囊采用厂家直销，每盒只挣2元钱！让患者真真实实地享受实惠，买到正品虫草。

**每天卖出2万盒虫草
2元也盈利**

自从藏秘雪域冬虫夏草公司的刘总宣布，藏秘雪域冬虫夏草胶囊每盒只挣2元钱的活动开始之后，就遭受到来自各个方面质疑和压力，只挣2元钱公司怎么维持发展？只挣2元钱质量能不能得到保证？面对质疑和压力，藏秘雪域冬虫夏草用日销售2万盒的事实回应了质疑者，只挣2

元也有利润，只有老百姓吃的起，有效果，治好病企业才能有盈利。

破壁技术 让虫草成为百姓药

西藏那曲的科研人员经过十几年的艰苦探索，终于克服了重重困难，采用超低温超微粉碎破壁技术，成功解决虫草不破壁，吸收不完全的问题，经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高了3倍，以前一天需要吸收40元的虫草，现在只需花13元就能达到同样的吸收率。降低了成本，也为患者减轻了负担。 研青/文

订购咨询电话：025-68152090



吃冬虫夏草 9类病好得快

比黄金还贵，普通人救命才敢问津；也是九类病患首选的康复之药

60万元能买一套房子，但这笔钱却只能买一公斤以上的虫草。

虫草被几十部药典誉为百病皆治，且是首选用药，如《中药大辞典》：治诸虚百损至为上品”。它是九大类疾病的康复用药，包括：呼吸系统疾病、心脑血管疾病、肝病、肾虚、肿瘤放化疗、术后产后、妇科病、失眠、体弱免疫差，效果显著，被称为“中药之王”。它帮助很多肿瘤患者彻底康复，现在，美国已经把虫草作为抗肿瘤新药，进入临床三期。

虫草还有超强的抗衰老作用，健康人吃，可持久年轻。

药典称之是“回生之用”

几千部医典誉为是“回生之用”的圣药，治百病效果显著。比如：

《本草从新》：保肺益肾，止血化瘀，具回升之用。

《中药大辞典》：百药之王，治诸虚百损至为上品”。



**正宗冬虫夏草 请认准藏秘雪域牌
买10送3 买20送10 买30送20**

订购咨询电话 025-68152090 400-187-8899

专家咨询地址 南京汉中路139号五星华商务楼11楼1108室 黄一明养生世家（省中医院东边）

吃虫草“返老还童”的十大表现

吃虫草一段时间后，身体各个方面都有返老还童的表现：

- 1、吃喝拉撒睡，都有明显改善；胃口好，吃得好，大便通畅，撒尿畅快，睡得香；
- 2、腰酸背痛、头晕气喘、浑身没劲等亚健康症状消失，像年轻了好多岁，身体棒，体力旺；
- 3、男性性功能有明显改善；
- 4、眼睛变亮，视力清晰；
- 5、耳聋耳鸣减轻，听力增强；
- 6、不爱感冒、不易生病、免疫力大大增强；
- 7、吸烟及肺病患者的痰咳喘均明显减轻，呼吸顺畅；
- 8、脂肪肝、肝硬化明显好转；
- 9、不再脱落，白发变黑；
- 10、色斑变淡，皱纹变浅。

南京：国盛医药店（中央门邮局旁）
华江药店（华阳三街路口对面）
大华中药店（汉中南路省中医院对面）
国泰药店（大桥南路家乐福对面）
华悦药店（中山南路新街口站旁）
天健药店（珠江路101米）
大华药店（中山东路钟山宾馆对面）
下关药店（热河西路幼园对面）
仲泰大药房（龙江路82号公交站）
苏鲁大药房（太平南路四川酒家旁）
辽宁：聚福堂大药房（萃文路22号）

六合：泰山药店（市人民医院对面）
大厂：人民九店（新华书店大楼旁）
高淳：玉寿堂大药房（锦兴路电力宾馆对面）
溧水：健民药店（健民实验小学对面）
苏州：丛麻药店（人民路508号，文化宫北50米）
大明药店（观前街76号）
石路三宝大药房（金陵门48号）
石路太平洋超市药品专柜
木渎：好人家大药房（香港街1号）
吴江：大明药店（中山北路218号）
常州：常之兰大药房（九洲服装城50米）
明仁堂药店（火车站大洋百货对面）
湖塘：南方大药房（人民商场对面）

昆山：百乐药店（前进西路38号，市一院东50米）
张家港：平盛堂药店（港城汽修北红绿灯）
无锡：康寿堂大药房（崇信街20号，明珠广场斜对面）
清扬大药房（中山路87号，二院斜对面）
大德堂（南长街12号，公交跨塘桥站）
江阴：康龄堂药店（健康路44号，大观园旁）
宜兴：人仁健大药房（人民路10号，星电器对面）
常州：常之兰大药房（九洲服装城50米）
百年江南大药房（邮电路2号）
明仁堂药店（火车站大洋百货对面）
扬州：四望亭药店（汉河北路45号）

金坛：万泰大药房（人民医院斜对面）
溧阳：和济药店（北大街电影院旁）
溧阳：康源大药房（溧阳商城北100米）
丹阳：丹心连心大药房（丹凤街315号）
镇江：怀润堂药店（商业城北100米）
南通：心连心大药房（通彩城新佳佳对面）
启东：雷允上大药房（启东宾馆对面）
海门：新佳大药房（人民西路146号）
如东：久龄堂大药房（人民北路20号）
如皋：巍巍药店（天平市场东大门）
通州：康保药店（汽车站东200米）
盐城：健康之家大药房（迎宾桥南100米）
泰州：福九天大药房（倪东马路与海陵路交叉口）
连云港：华联大药房（连云港大酒店对面）
马鞍山：宝芝林大药房（湖北路人民医院斜对面）
佳山路妇幼保健院南、大治村英子包子店隔壁）

● 术后产后身体快速硬朗

冬虫夏草既能增加免疫系统细胞、组织数量，促进抗体产生，又可以调节某些免疫细胞的功能。对所有术后、产后患者来说，百只鸡鸭的效果也抵不上一克冬虫夏草。服用一月就能感觉浑身有劲。

● 三天远离严重失眠多梦

服用冬虫夏草最明显的感觉就是精神好，入睡快，睡得沉。仅仅只需三天时间，成年人睡得深，整夜做梦，醒来后头昏脑胀等亚健康状况立即消失。长期坚持吃，脸色红润光泽，明显更年轻。

● 抗疲劳 精神好 胃口好

冬虫夏草能提高人体能量工厂——线粒体的能量，提高机体耐寒能力，减轻疲劳。对现代人易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著疗效。特别适合烟酒过量、加班熬夜的生意人。

● 护心养老 代替救心丸

冬虫夏草提高心脏耐缺氧能力，降低心脏对氧的消耗，抗心律失常。快速清除血液垃圾，降血压，降血脂，减少西药服用的计量。更能改善造血机能、营养心肌，恢复血管弹性，改善血液循环。

● 急慢性肝炎 不怕癌变

现代西药中药对各类急慢性肝炎均没有显著疗效，大量长期吃药必然导致身体机能下降。而冬虫夏草可减轻有毒物质对肝脏的损伤，对抗肝纤维化的发生。长期服用，可显著降低血清谷丙转氨酶、胆红素水平，降低血清3型前胶原和增粘蛋白，升高血清白蛋白浓度。

● 止咳平喘 一周见效

冬虫夏草具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的作用。清理肺部和支气管中的垃圾。短短一周左右，咳喘减轻，痰量减少，连服3个月，10年的老咳喘竟然神奇自愈。

● 肾虚肾亏 一夜变强

几千年来，书书记录了冬虫夏草用于治疗肾精亏导致的腰膝酸痛、软弱无力、梦遗滑精、阳痿早泄、耳鸣健忘等症状的病理。冬虫夏草卓越的强肾固本功能早已成为帝王将相、达官显贵的首选。

● 放化疗 减轻不良反应

冬虫夏草能显著提升白血球和血小板数量，迅速改善放化疗后的呕吐、恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。长期服用，防止肿瘤复发。

● 糖尿病 并发症不可怕

糖尿病患者视物模糊、瘙痒、乏力、坏疽等并发症的真正原因是血液被污染导致粥样硬化，随后导致血液循环变差。而冬虫夏草显著的净化血液功能，从根本上杜绝糖尿病并发症，其效果远超蜂胶。